

ЗАВОД ПЕРЕД ВЫБОРОМ

1. НЕ ДО ЖИРУ, НО ЖИВЫ

Ныне многие предприятия района изнуряют одни и те же недуги. Они обессиливают, подтачивают экономику. За что ни возьмись, всюду надо платить, а отдачи сполна от собственного вложенного рубля не всегда видно. Словом, куда ни кинь, везде клин. Не исключение и объединение «Завод имени Ухтомского».

На прошедшей недавно здесь конференции трудового коллектива на обсуждение ставились, казалось бы, два различных по смыслу вопроса, но они тесно связаны один с другим, так как первый — о колдоговоре — характеризует сегодняшнее положение дел, а второй, словно выход из него, — об акционировании — обрисовывает контуры будущего. Итак, вначале рассматривалось выполнение коллективного договора за полугодие. Выступая от администрации, первый заместитель генерального директора объединения С. В. Торгашин передал обстановку, в которой находится старейший завод.

Сегодня сельскохозяйственные предприятия из-за удорожания энергоносителей, концентрированных кормов, машин, запчастей оказались, как рак на мели. Покупательская способность их относительно сеноуборочной техники, за счет реализации которой живет завод, резко упала. Когда приходится считать до копейки, штопать прорехи, лишнюю машину или в запас не покупают. Зачастую случается, что купленный травяной комбайн расплачиваться нечем. Обеднел заказчик, беднеет и поставщик. И получилось так, что с начала года долг завода сельхозмашиностроения вырос до 220 млн. рублей. В то же время 160 млн. рублей потребители задолжали ему.

В сложных финансовых условиях руководству нужно было проявить гибкость, чтобы изыскать средства для социальной защиты работников предприятия. Худо ли, бедно ли, но 1 млн. 900 тысяч рублей были найдены на питание заводчан. Регулярно прибавлялась и без задержек выдавалась зарплата, и сейчас на предприятии минимальная месячная превышает тысячу рублей.

Нашлись возможности, как заметила председатель профкома объединения А. В. Петрова, выделить дотацию 943 тысячи рублей санаторию-профилакторию, 132 тысячи рублей на питание. Ряд предприятий отказался от детских летних лагерей отдыха, а у сельмашевцев за две смены отдохнуло 1100 ребят. На летний отдых детей ассигновано 1 млн. 700 тысяч рублей.

К перечисленным штрихам можно бы добавить названные заместителем генерального директора объединения по быту А. И. Мазуриным цифры расходов, которые несет предприятие в связи с подготовкой к зиме и ремонтом. На капитальный ремонт выделяется 2,5 млн. рублей. Кроме того, объединение, как и в прежние годы, ведет обширное сооружение жилья и других объектов, о чем деталях рассказал заместитель генерального директора по капитальному строительству Е. А. Новиков.

Если подытожить коротко, то можно сказать: сложная обстановка не помешала выполнить почти все пункты колдоговора.

2. ПОД ЛЕЖАЧИЙ КАМЕНЬ ДЕНЬГИ НЕ ТЕКУТ

Трудности комплектования и сбыта продукции заставили искать новые источники поступления средств. Один из них — переориентирование производства на новые пропорции выпускаемой продукции. Хозяйством стала дорога самоходная косилка-плющилка, а роторная навесная — в самый раз. Поэтому доля первых в выпуске значительно уменьшилась, а объем производства спросовой на сегодняшний день продукции, в том числе запасных частей, резко возрос.

Изъявили другие приемлемые для предприятия формы предпринимательства. Определенное развитие приобрело выполнение разнообразных заказов и услуг подразделениями для населения предприятий различных форм собственности. Опыт, например, цеха № 29, который принес более 90 тысяч рублей прибыли для дополнительной зарплаты, показал, что возможности улучшить экономическое положение как подразделения, так и предприятия в целом, есть. Все зависит от инициативы, предпринимчивости, желания работать.

Подтверждением тому стали созданные в объединении, согласно концепции разукрупнения, новые структуры: торговый дом, коммерческий центр и другие товарищества. Первые шаги их показали, что они могут находить смелые решения в интересах дела.

3. СТАРЫЕ ГРЕХИ

Когда рассматривался вопрос об Указе Президента России «Об организационных мерах по преобразованию государственных предприятий в акционерные общества закрытого типа», генеральный директор объединения В. А. Польшин отметил, что груз прошлого мешает смело решать новые задачи. Есть руководители, которые не избавились от старых представлений о своей роли, от консервативных методов управления. Когда все приходится покупать, как можно делать огромные запасы материальных ценностей? На 1 января на заводе их хранилось на 50 млн. рублей, а на 1 июля — на 210 млн. рублей. Есть комплектующие детали, например, стеклопакетное стекло, манижеты, подшипники, которых накопилось на 4-6 лет устойчивой работы предприятия. А ведь меняется номенклатура выпускаемых изделий, профиль и характер работы, когда сколько куплено комплектующих, столько и выпускается продукции.

Любое дело может приносить доход, если подходит творчески к нему. Скажем, связь была убыточной, а теперь от установки телефона какой-либо организации можно иметь прибыль. То же самое со строительством жилья: часть квартир целесообразно продать по выгодной цене.

4. ПОД СИЛУ ЛИ НОША?

Генеральный директор объединения В. А. Польшин проанализировал содержание Указа Президента Российской Федерации «Об организационных мерах по преобразованию государственных предприятий в акционерные общества закрытого типа» и подробно остановился на двух путях приватизации собственности. Каким пойти? Сельмашевцам можно, получив именные, то есть льготные, акции, стать совладельцами четверти уставного капитала. Не будут обижены работающие ныне на предприятии, не будут забыты пенсионеры, связанные с заводом, которые имеют те же права на совладение, что и трудящиеся на заводе ныне. Однако контрольный пакет акций будет находиться не у заводчан. От них не будет определяющим образом зависеть судьба предприятия, дивиденды.

Есть иной вариант. Стоимость основных производственных фондов составляет 167 млн. рублей. Причем, значительная — до 70 процентов — часть оборудования имеет большой износ. С учетом принятых при приватизации коэффициентов для того, чтобы взять больше половины акций, надо набрать чуть больше 100 млн. рублей. В данном случае сельмашевцы будут владеть контрольным пакетом акций.

— Тогда будет что делить и можно выбирать, какую продукцию выпускать, — подытожил В. А. Польшин.

С небольшими трениями второй вариант нашел поддержку у участников конференции и отразился в решении. На выкуп 51 процента акций ориентирована комиссия по приватизации, в составе которой генеральный директор, его заместитель по экономике, председатель профкома, станочница Л. И. Воробьева, главный инженер.

Итак, очевидно, сельмашевцы желают остаться хозяевами старейшего в городе предприятия.

В. ЧУЛКОВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 11 августа 1992 г.

№ 130-131 (15674-15675)

Цена 20 коп.
В розницу — 1 руб.

◎ Возвращение к теме

Известно, что в Люберецком районе еще до Указа Президента России были приватизированы заводы: торгового машиностроения, электромузикальных инструментов, Малаховский опытный механический, а также ковровый комбинат.

Разное у них положение. В большинстве коллективах, выражаясь словами Сергея Михалкова, говорят: «Мы молока не видали пока». Речь — о выгодах для производства и людей, которые там работают.

— Прежде чем решиться на акционирование, мы долго думали, сомневались. Августовский путь 1991 года привел к расформированию Минсудпрома, к которому нас раньше «прикрепили». Спустя несколько месяцев после известных событий, торгмаш зарегистрировался в Люберецком горисполкоме как акционерное общество закрытого типа, — рассказывает начальник планово-внешней работы Л. Н. Щурко. —

КОГДА УЧРЕДИТЕЛЬ — ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ

Учредителем после исчезновения министерства остался только трудовой коллектив, включая и пенсионеров.

— Что можно сказать о дивидендах?

— Итоги полугодия показали, что акционеры получат 40 процентов от суммы подписки. В денежном выражении это будет 4 миллиона 64 тысячи рублей. Большая доля пойдет на развитие производства. По итогам полугодия у нас 52 миллиона рублей прибыли. Но, как и у других предприятий, на

расчетном счете денег нет. Зарплату получаем. Среднемесячная составила 4,5 тысячи рублей. Не слишком много, но помогаем работникам и по другим каналам.

Если быть кратким, то можно сказать: пока преимущества новой системы мы не почувствовали. Производство сокращается. Посудите сами. Наша продукция потребляется, в основном, бедными организациями. Торговля, общепит в больницах, детсадах и т.д. Кроме того, много готовой продукции от

гружено в республики Прибалтики, южным соседям. Денег от них не получили. Они где-то «гуляют» по банкам.

— Лидия Николаевна, раз такие трудности, может быть, из акционерного общества закрытого типа вам перейти в открытый? Вольется «свежая кровь», которая поможет выйти из кризиса?

— Вопрос непростой. И наши специалисты, руководство завода думали над ним. Были на Московском вентиляторном заводе, на других предприятиях, где можно почерпнуть опыт. Пока «открываться» не будем, подождем. Все-таки надежнее, когда акционерами, а значит и хозяевами завода, являются сами работники.

Э. БОРИСОВА.

◎ Внутренняя хроника

В объятия «Елены»

Правление фонда «Елена» рассмотрело заявление сотрудников редакции газеты «Люберецкая

правда» о вступлении в этот фонд и удовлетворило его. Таким образом, у общественной благотворительной организации одним коллективным членом стало больше.

Наш корр.

◎ По месту

жительства

Большое дело Александры Георгиевны

Вы заметили, что в вашем дворе этим летом очень много детей? Нет статистики, а не мешало бы узнать, сколько мальчишек и девчонок проводят каникулы на асфальте. Кто их организует? Школы на запоре. Остаются клубы по месту жительства. К сожалению, их не так много, как хотелось бы.

В корпусе № 20 116 квартала Люберец расположены один из них. Обычная двухкомнатная квартира на первом этаже, где раньше размещался красный уголок. В одной комнате — мастерская, в другой — библиотека. занимаются здесь ребята из близлежащих домов, всего 50 человек. На протяжении долгих лет руководит клубом педагог-организатор А. Г. Лямбек. Она показала мне детские работы: оформленный стенд поделок из соломки, рядом — изделия, выполненные способом макраме, игрушки из материи, меха, ярко раскрашенные подносы и панно — выжигание.

Встает вопрос о том, где добываются «сырец» для всей этой красоты.

— Помогают работники завода торгового машиностроения, откуда мы получаем отходы, — рассказывает Александра Георгиевна. — Недавно ездила на швейную фабрику «Салют» в Москве, уговарила отпустить 50 килограммов лоскутка. Из него мы столько игрушек нашли! Где что удается достать, все используем в дело.



Больше А. Г. Лымбек рассказывала о ребятах, которые посещают или раньше посещали клуб. Между тем

стала педагог-организатор достойна внимания. Во-первых, Александра Георгиевна уже 22 года как на пенсии, а энтузиазм у нее много, во-вторых, воспитала двоих сыновей, внуков, и на чужих детях сил хватает.

В клубе всегда много людно, приходят сюда ребяташки не по принуждению, а по зову сердца. Интересно

дарности, с рассказами о том, как сложилась жизнь. Ну, а те, кто не уехал из города, заглядывают в клуб на огонек. Есть такие, кто получил справки об окончании этой «альма-матер» и теперь может сам вести кружки. В их числе: Марина Гущина, Ирина Рябова, Аня Осыка, Юлия Романова и другие.

Кроме кружковой работы клуб организует экскурсии, поездки по достопримечательным местам родного края. Традиционным стало посещение Бородинской панорамы. А в этом году, в связи со 180-летием победы русских войск в Бородинском сражении, оно приобретает особое значение.

— Я маленький человек, но считаю, что делаю большое дело, — говорит о себе Александра Георгиевна.

Не хватает таких людей нашим городам и поселкам. Глядишь — и подростковая преступность отступила бы.

Г. АРTEMOV.



© С красной строки

...А КЛИЕНТУ ДОРОЖЕ

В системе бытового обслуживания района идет процесс коммерциализации.

Эта отрасль одной из первых претерпела структурные изменения: многие, если не все, предприятия бытового обслуживания выделились из объединения как самостоятельные. А в августе этого года будут подготовлены документы по выкупу мастерских, ателье и т.п. Как долго они будут стоить — пока неизвестно. Но несомненно главное: услуги от этого дешевле не станут.

Наш корр.



© Слухи и факты

Рынок ищет спонсора

Слухи о том, что одна из африканских стран решила взять в аренду строящийся люберецкий рынок, оказались «несколько» преувеличены. Люберецкий райпотребсоюз — непосредственный хозяин строящегося объекта — пока не планирует передачу или продажу этого торгового предприятия. Сегодня он имеет достаточно финансовых средств, чтобы еще минимум месяц беспорядочно вести строительно-монтажные работы.

Вопрос может встать, но не о сдаче рынка в аренду какой-либо стране, имеющей бананы, а о поиске спонсоров или компаний в родном Люберецком районе. Если же местная власть сумеет вовремя сделать необходимые дотационные вливания, то торгующая крестьянская братия сможет занять места за прилавками в 1994 году.

Геннадий ГОЛИКОВ.



© Цитата

Тебе, живой, тебе, мой прекрасной,
вся жизнь моя, огонь несметных свеч.
Ты станешь вновь, как волы, полногласной,
и чистой, как на солнце меч,
и величавой, как волненье нивы.

Так молится ремесленник ревнивый
и рыцарь твой, родная речь.

Владимир НАБОКОВ.

1924

О русской речи:

Тебе, живой, тебе, мой прекрасной,
вся жизнь моя, огонь несметных свеч.
Ты станешь вновь, как волы, полногласной,
и чистой, как на солнце меч,
и величавой, как волненье нивы.

Так молится ремесленник ревнивый
и рыцарь твой, родная речь.

Владимир НАБОКОВ.

1924

© Постскриптум

Когда
новоселье
не радует...

Юные читатели детской библиотеки профкома завода «Звезда» (поселок Томилино) были немало огорчены, прочитав объявление о ее переезде в другое место, в помещение взрослой библиотеки. В тесноте и обиде оказались две библиотеки, и вместе с ними читатели.

Виктор ВИНОГРАДОВ.

Ирина ИВАНОВА.

© Депутатские беседы

Пять вопросов

Петру Ивановичу

стоещее время даже в удовлетворительном состоянии проезжаю часть улицы и тротуары — после того, как с первого июля стоимость дорожного покрытия и ремонтных работ возросла в три-четыре раза — несомненно труднее, чем два или даже год назад.

Правда, у дорожников появилась надежда, что им все-таки удастся это сделать, поскольку с 1 января 1992 года при постановке на учет новых автомобилей МРЭО ГАИ взимает налог в размере сорока процентов их стоимости, от которого 40 % по легковым и 20 % по грузовым автомобилям поступает дорожным службам именно для этих целей.

— Петру Иванович, а каково положение с транспортом?

— Для примера. В прошлом году КАМАЗ стоил около пятидесяти пяти тысяч — сегодня миллион триста тысяч, резину приобретали по шестьсот рублей, сейчас — за 15 тысяч, и это при условии, что все это еще нужно выбрать у поставщика-монополиста. Кроме того стоимость бензина, которая возросла более

чем в 70 раз.

Я неплохо знаком с положением дел пассажирской автоколонне № 1787, финансовое положение которой не позволяет обеспечить себя в полной мере даже горюче-смазочными материалами. Базовые автобусы этого предприятия — «Икарус», их средний возраст не менее 4-5 лет, а ведь запчасти для этих автобусов можно приобрести только у автоКолонны, но и в районе не наберется сколько-нибудь для этих целей. Как тут быть? Понятно, что без современного технического обслуживания и ремонта автобусов на маршрутах их не станет больше, при условии, что с начала текущего года автоКолонна получила всего-то два новых автобуса.

Решением сессии городского Совета автоКолонне № 1787 из средств бюджета выделено 18 миллионов рублей, из которых получено пока всего десять, да и то под кредит в тридцать процентов. Не помогло автоКолонне и многоократное увеличение стоимости проезда. Так что рассчитывать на то, что ее ра-

бота в одночасье станет рентабельной, преждевременно.

Администрация Люберецкого района комиссии внесен ряд предложений, и я считаю, что поскольку в городе Лыткарино расположен филиал автоКолонны № 1787, обслуживающий значительную часть населения, необходимо, чтобы в дотациях автоКолонне принимал участие не только Люберецкий бюджет, но и Лыткаринский.

Другой выход из положения я вижу в создании, на базе автобусов, принадлежащих ведомствам, альтернативных пассажирских предприятий, могущих конкурировать с автоКолонной № 1787 по перевозкам пассажиров.

— Петру Иванович, ваша комиссия курирует связи...

— Вы знаете, в свое время, до 1988 года, мы хвалились, что у нас в районе положение с обеспечением населения телефонной связью лучше, чем в других районах области, затем плотность телефонов на 100 жителей стала составлять 12,6, в то время как в Московской области 16,08. Это и понятно, ведь с того

времени не пущено в строй ни одной АТС. По последним данным, в очереди на телефон стоят около семидесяти тысяч человек. Поэтому, говоря о связи, отмечу, что из-за отсутствия средств дела улучшаются не так быстро, как хотелось бы. Однако следует отметить, что с целью пуска второй очереди АТС-550 в г. Дзержинском создано общество «Монтаж», учредителями которого являются исполнком Дзержинского горсовета, Люберецкая ГТС. Учитывая большую стоимость телефонного номера и жесткие сроки выплаты кредита на строительство, предприятиям, заключившим договоры с обществом «Монтаж» ившим со-ответствующие денежные средства, будут в первую очередь выделяться телефонные номера для работников.

Общество с аналогичными целями и задачами под названием «ЭМИС» создано и в городе Люберецы, учредителями которого являются «Монтаж», Люберецкий исполнком и Люберецкая ГТС.

Если говорить о неточностях в Люберецком телефонном спра-вочнике, то все вновь упирается в недостаток средств. Думаю, что спра-вочник, данных которого нужно менять ежегодно, может и подождать, теперь это не самое главное.

— Понятно: с дорогами се-годня неважно, с транспортом тоже проблемы, не все гладко со связью. Но ведь комиссия, которую вы возглавляете, назначена не только констатировать наличие проблем, но и, анализируя

Люберецкие Аргументы Информация Факты

© Статобзор

Наше дело — обменять

Объем услуг, оказываемых Люберецким бюро обмена жилой площади, в этом году практически не изменился. За первую половину 1992 года рассмотрено 711 дел, для сравнения: за этот же период прошлого — 838.

Небольшое сокращение произошло из-за уменьшения числа межреспубликанских обменов. Практически прекратился квартирный обмен с Украиной, Молдавией, Грузией. Зато стали чаще обращаться собственники приватизированных квартир. Кстати, порядок обмена для них общий, аналогичный операцией с государственным жильем.

Марина КРЫЛОВА.

© Вести из поселков

Милосердная рука помощи

Было в Малаховке свое отделение социальной помощи, которое обслуживало ни много, ни мало — 100 жителей поселка. Но, как известно, бюджеты у местных Советов с прорехой и платить за работу патронажным сестрам стало нечем. Больные, престарелые люди могли остаться с бедой один на один.

Узнав об этом, члены правления фонда «Елена» заключили с Малаховским поссовете-

том договор, согласно которому эта общественная благотворительная организация берется оплачивать патронаж.

Усилиями «Елены» вновь создано отделение социальной помощи в поселке Красково. Штат его еще комплектуется, но на обслуживание уже 30 человек.

Раниса ФАТОЩЕНКО.



Уникомбанк

© ЧП

Старая сказка на новый лад

Помните сказку про зайчика, который пустил лису погреться, а она его же и выгнала? Примерно такая же ситуация складывается сегодня в взаимоотношениях ТЗПП и ассоциации «Любереццы» (бывший промторг). В свое время первый сдал второму помещение в аренду под магазин № 37, оговорив в договоре, что без письменного согласия хозяина не разрешается передавать его кому-либо. Завод планирует открыть в Томилине свой фирменный магазин, а помещение назад вернуть никак не может.

Ирина ИВАНОВА.

© Возвращаясь к напечатанному

В. Тарасюк согласен:

«Это несправедливо, но не знает, что делать

Состоялась очередная встреча между главой Люберецкой администрации Ю. А. Козловым и пятью представителями огородников, самовольно захвативших земельные угодия в районе некрасовского антенного поля. Встреча прошла в спокойной и конструктивной обстановке: Ю. А. Козлов выслушал «некрасовцев» и обещал остановить строительно-монтажные работы, производимые на двадцати оторгнутых строителями участках, до осени, и те предложили выехать вместе с ними на огороды для встречи с остальными землевладельцами. Ю. А. Козлов согласился.

Черная «Волга» главы администрации вместе с ним и тремя представителями оргкомитета выехала к антенному полю. Там Ю. А. Козлов еще раз изложил свою точку зрения на возникшую проблему. Огородников она (точка зрения) устроила, и конфликтующие стороны расстались, очевидно, до осени.

Владимир Тарасюк, председатель оргкомитета землевладельцев-«некрасовцев» считает, что удалось достичь желаемых результатов только частично: осенью отторжение земель может возобновиться, а им бы хотелось узаконить свое товарищество.

Овощеводы-самовольщики имеют участки разных размеров (кто сколько успел захватить), а некоторые обзавелись двумя и даже тремя наделами. Владимир Тарасюк согласен, что это несправедливо, но пока не знает как будет отрегулирована данная ситуация, если администрация пойдет на встречу и передаст земли новообразованному товариществу.

Н. ВАСИЛЬЕВ.

ситуацию, находить и предлагать исполнительным структурам, предприятиям, какие-то варианты решений сложных вопросов. Есть ли у вас программа?

— У каждой комиссии имеется конкретная программа на каждый год. Я снова повторюсь: наличие средств позволит нам «зайти» построить и пустить одну АТС, вторую «послезавтра» и так далее. Только тогда все наказы избирателей будут выполнены в срок. Необходимы средства.

— Согласен, деньги — это проблема, но искать и найти аналитический выход из данного положения — это ваша задача — задача депутатской комиссии.

Что вы, местные законодатели, предлагаете?

— Чтобы закрыть «дыру» в местном бюджете размером в восемьдесят миллионов рублей, предлагают вместо 12 процентов поступлений в бюджет с налога на прибыль предприятий оставить району 50 процентов, только тогда он будет сбалансированым, а то ведь если мы решим выделить пять миллионов рублей на развитие связи, то только за счет того, что от我们将 от каких-то других районных нужд. При несбалансированности бюджета, если в какой-то социальной сфере денежных средств прибывает, в другой обязательно убывает. Стабилизируется экономическое положение в государстве — в районе непременно начнутся перемены. Суды сообщающиеся...

Беседу вел

Г. ПОЛЯКОВ.



ПРАВОПОРЯДОК

© Наша
реклама

**Объединение
охраны
«Правопорядок»
на постоянную работу
приглашает:**

— начальника коммерческого тира
с опытом работы и знанием
огнестрельного оружия,
— агентов по снабжению,
— экономиста-бухгалтера,
— водителей на личных автома-
шинах,
— водителя для работы на автобусе «КАРЗ»,
— заведующего банией-сауной,
— заместителя редактора газеты
объединения «Правопорядок».



Продолжает набор

на конкурсной основе сотрудни-
ков для охраны объектов.
Предпочтение отдается офице-
рам, прапорщикам, сержантам,
уволившимся в запас из СА,
бывшим сотрудникам МВД,
КГБ.

© Внимание: розыск!

ОНИ СКРЫВАЮТСЯ ОТ СЛЕДСТВИЯ

Органами внутренних дел за преступление, предусмотренное статьей 146 УК РСФСР (разбой), разыскивается Бочкарев Виталий Николаевич (на снимке, внизу слева), 1971 года рождения, житель дома № 42, поселка Калинина, города Люберцы.



Прокуратура Проле-
тарского района города
Москвы разыскивает за

угон автомобиля Кочетко-
ва Виктора Александровича (на снимке, вверху справа), 1959 года рожде-
ния, проживающего по адресу: город Москва, улица Большая Косинская, дом № 159/1.

Разыскивается Жуков Олег Валерьевич (на снимке, внизу справа) 1972 года рожде-
ния, житель дома № 14 улицы Ленина города Дзержинского. 23 марта текущего года в номере гостиницы «Восток» города Петропавловск-Камчатский Жуков О. В. совершил из корыстных побуждений убийство гражданина Н. И. Прохофьева.

Просьба к читателям, которым известно местонахождение названных разыскиваемых лиц, обра-

титься в комнату № 311 Люберецкого УВД или позвонить по телефону 554-83-54 и 554-45-33.

Люберецкое УВД.



Межхозяйственное
объединение
«ЛЮКОН»
приглашает
на работу

аттестованных монтаж-
ников, стропальщиков,
юриста, хозяйственни-
ка, подсобных рабочих.
Телефон: 554-65-68 (отдел кадров).

4-6

МП «АЛЬКОР»
ПРИГЛАШАЕТ
рабочих
строительных
специальностей
на постоянную и врем-
енную работу
Высокооплачива-
емая работа для
профессионалов и начи-
нающих.

Тел.: 278-72-73, 270-
75-68.

Нарколог. Прерыва-
ние запоев на дому.
Кодирование. Тел. 302-
12-16.

4-4

Объявляет

очередной набор на курсы домохозяек-телохранителей. Если Вам от 25 до 35, Вы привлекательны, крепки здоровьем, общительны, обращайтесь к нам!

Срок обучения — 1 месяц. Оплата за курс — 3 тысячи рублей в любой форме. Лучшим выпускницам гарантируется высокооплачиваемая работа.

Изготавливает

металлические ограждения, решетки, с доставкой и установкой на месте. Любые виды кузнецких работ. Приобретет автомобиль-броневик для инкассации, офсетное оборудование для типографии.

Выпускает:

свою газету под названием «Правопорядок». Только в ней Вы прочитаете остросюжетные материалы о криминальной ситуации в районе и области, получите советы по охране своей квартиры, обеспечению собственной безопасности, юридические консультации на самые разные темы. Газету можно купить в киосках «Роспечати».

По всем вопросам обращаться по телефонам: 558-79-98, 558-75-80, 557-12-51, 176-24-59, 176-36-65.

Многопрофильное предприятие «МЕРИДИАН»

предлагает организациям и частным лицам выполнение заказов на нижеперечисленные работы из своего материала или материала заказчика:
ремонтно-строительные работы; строительные работы (производственные объекты, гаражи, коттеджи, дачи, ограждения и т.д.); изготовление, монтаж и ремонт металлоконструкций; изготовление нестандартного оборудования по чертежам заказчика; изготовление металлических изделий по чертежам и эскизам заказчика (металлические квартирные двери, гаражные ворота, садовые ограждения, емкости и т.д.), ти-
пографские работы (печатание бланков бухгалтерской отчетности, визитных карточек, квитанций, накладных, этикеток, брошюр и т.д.); проектирование, изготовление, монтаж и ре-
монт систем вентиляции, проектирование, изготовление и мон-
таж средств механизации погрузочно-разгрузочных работ (монорельсы с электрическими тельферами, кран-балки с под-
крановыми путями, ленточные транспортеры и т.д.); выполнение заказов предприятий на изготовление партий деталей на токарных и фрезерных станках; поставка телефонов с автоматическим определением номера, автоматическим дозвоном, возможностью подключения к охранной сигнализации, часами, календарем, будильником и другими сервисными возможностями; проведение пусконаладочных и ремонтных работ по оборудованию с ЧПУ, ремонт плат систем ЧПУ; монтаж, демонтаж и пусконаладочные работы по лифтам всех видов.

Телефоны для справок: 558-04-23, 559-96-63.

1-2

ОГРАНИЧЕНИЯ «ФанТом» производит:
ремонт легковых автомобилей, изготовление торговых палаток, гаражей различных металлоконструкций.

Купите: черный металл (лист, уголок, швеллер).

ТРЕБУЮТСЯ: гл. бухгалтер, красивые девушки на высокоплачиваемую работу, автослесари, жестянщики, маляры.

СНИМЕТ 1-комнатную квартиру.
ПРОДАЕМ листовое железо 2 мм, 2,5x1,25 кв. м.
Телефон 552-78-54.

1-1

